
Upr. Priechod: Čížová A., Chabanová A., Chabanová M. Baláže: Latináková D., Vyšná A. 
 Dnes je celosvetová zbierka na Dobročinné diela Svätého Otca (presunutá z 29. júna) 
 V nedeľu od 15:00 do 16:00 a stredu až sobotu od 20:00 do 21:00 bude v našom chráme 

poklona pred vyloženou Najsvätejšou sviatosťou oltárnou aj s meditáciami. Ďakujem 
všetkým, ktorí prichádzate načerpať Božiu milosť a posilu do svojho života.   

 Keďže maximálny počet veriacich v kostole je obmedzený na 50 osôb, bude dočasne bývať 
ešte jedna sv. omša navyše a to aj v nedeľu ráno o 7:30 hod. Pri každom vstupe na nedeľnú 
bohoslužbu sa prosím zaregistrujte ťuknutím na počítadlo pri vstupných dverách, čím zistíte 
svoje poradové číslo. Ak počítadlo ukazuje číslicu 50, vstup do chrámu žiaľ už nie je možný. 
Na druhej strane infolistu si môžete prečítať  v tejto veci vyrozumenie KBS.   
Prosím o dodržiavanie rozstupov pri sedení (okrem členov spoločnej domácnosti) a najmä 
rozstupov počas pristupovania ku sv. prijímaniu. Prosím o to, aby ste rúška používali aj na 
prekrytie nosa, nechávajte si ich nasadené aj pri čakaní na sv. prijímanie. Dolu si ich dajte až 
potom ako Vám kňaz dá sv. prijímanie a odstúpite od kňaza mierne na bok. Prosím neotáčajte 
sa chrbtom ku  kňazovi a neodchádzajte s eucharistiou do lavice skôr ako ju prijmete. Kňaz aj 
lektori používajú rúška počas celej sv. omše. Ďakujem za trpezlivosť a spoluprácu!  

 Súvislosti s 50 výročím požehnania kostola bola na adresu tajomníka o. biskupa adresovaná 
žiadosť o odslúženie slávnostnej sv. omše, prípadne (ak to schváli liturgická komisia) tak aj 
posviacku kostola a oltára. Na základe dohody s o. biskupom bol navrhnutý termín 12.9.2021. 

 Rovnako som s farskou radou a taktiež s o. biskupom komunikoval otázku začatia prípravy 
na birmovku v našej farnosti. Keďže každý veriaci má právo prijať sviatosť birmovania pred 
dovŕšením 18 roku života, povinnosť organizovať prípravu pred birmovkou vo farnosti je 
minimálne raz za 5 rokov. V našej farnosti sme mali poslednú dekádu 4 ročný cyklus. Keďže 
sviatosť birmovania bola u nás vysluhovaná naposledy v r. 2017, tak s prípravou na prijatie 
tejto sviatosti by sme mali začať tento rok. Sviatosť birmovania okrem posilnenia svojej viery 
je podmienkou pre možnosť stať sa krstným rodičom. Taktiež sviatosť manželstva bez prijatej 
sviatosti birmovania je možná iba v prípade udelenia dišpenzu od o. biskupa. Príprava bude 
bývať vzhľadom na súčasnú situáciu každú nedeľu (okrem sviatkov) hneď po sv. omši od 
11:30 do 12:00 v kostole a to počas celého roka. Stretká na fare by budú v prípade priaznivejšej 
epidemiologickej situácie ako doplnok. Prihlásiť sa môžu deti od 13 roka života, ale 
samozrejme aj dospelí, ktorí birmovku ešte neprijali. Na stolíku v zadnej časti kostola sú 
k dispozícii prihlášky (na žltom papieri), ktoré prosím odovzdať v sakristii do 1.11.2020. 

Farský infolist je dostupný v kostole a na stránkach www.priechod.sk. Tlačená verzia vyšla s nákladom 140 ks.  
čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508 

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131  

   PPPRRR OOO GGG RRR AAA MMM       BBB OOO HHH OOO SSS LLL UUU ŽŽŽ III EEE BBB       

 27. Nedeľa v cezročnom období  2020   
FFFaaarrrnnnooosssťťť   SSSeeedddeeemmmbbbooollleeessstttnnneeejjj   PPPaaannnnnnyyy   MMMááárrriiieee   vvv   PPPrrriiieeeccchhhooodddeee   

PONDELOK 5. 10. 2020 
SV. FAUSTÍNY KOWALSKEJ (ĽS) 7:30 (P) Za pomoc Božiu v chorobe (114) 

UTOROK 6. 10. 2020 
SV. BRUNA, KŇAZA (ĽS) 14:00 (P) † Elena (pohrebná) 

STREDA 7. 10. 2020  
RUŽENCOVEJ PANNY MÁRIE 18:00 (P) Za vnúčatá a pravnúčatá (81) 

ŠTVRTOK  
8. 10. 2020 17:00 (B) † z rodiny Ruskovej (33) 

PIATOK   
9. 10. 2020 18:00 (P) Za Božie požehnanie a dary Ducha Svätého  

pre deti, vnúčatá a pravnučku (264) 
SOBOTA  10. 10. 2020 

PANNY MÁRIE V SOBOTU (ĽS) 18:00 (P) Za zdravie a Božiu pomoc pre rodiny  
Koreňovie a Kochovie  

28. NEDEĽA CEZ ROK 
11. 10. 2020 

7:30 (P) † Juraj (186) 
9:00 (B) † Vincent a Kornélia (6) 
10:30 (P) Za farnosť 



Vyhlásenie KBS  
 
Vzhľadom na platné obmedzenie počtu účastníkov verejných 
zhromaždení na 50 osôb, slovenskí biskupi od 1. 10. 2020 až do 
odvolania udeľujú všeobecný dišpenz od fyzickej účasti na 
nedeľných bohoslužbách.  
Prosíme zároveň veriacich, ktorí sú viac ohrození, ľudí  vo vyššom veku, taktiež 
trpiacich chronickými ochoreniami, ľudí po operačných zákrokoch, ako aj tých, ktorí 
sa starajú o seniorov, atď., aby znovu uprednostnili sledovanie bohoslužieb 
prostredníctvom médií alebo internetu.  
Duchovní pastieri nech opakovane vyzývajú k zvýšenej vzájomnej ohľaduplnosti, aj 
obetavosti, vzhľadom na dočasnú nemožnosť sláviť pre všetkých a so všetkými. 
Treba urobiť, čo je v našich silách, aby sa predišlo sporom a konfliktom. Podľa 
miestnych okolností nech kňazi organizujú dodržanie maximálneho počtu osôb na 
bohoslužbách. Svedomito tiež dodržme v podstate už známe pravidlá Úradu 
verejného zdravotníctva SR.   
Kňazov zároveň prosíme, aby v jednotlivých farnostiach ocenili podporu a modlitby 
veriacich, vďaka ktorým je možné vo verejnom slávení bohoslužieb pokračovať. 
Pozvime ich, nech ťažkosti, ktoré sú spojené s obmedzeniami, spoločne obetujeme 
za čo najskorší koniec koronakrízy. S trpezlivosťou vysvetľujme, povzbudzujme, 
spájajme. Len postup vo vzájomnom rešpekte umožní druhú vlnu zvládnuť. Vedení 
hodnotami evanjelia, buďme príkladom jednoty, trpezlivosti a pokoja.  Prosme 
Pána, aby ochraňoval Slovensko a Panna Mária Sedembolestná, naša patrónka, nech 
oroduje za nás všetkých! S modlitbou na vás pamätajú a žehnajú vám,  

biskupi Slovenska 
 Predseda eRka, pozýva deti a ich rodičov, na vstup do tohto spoločenstva. Hnutie 

eRko tento rok oslavuje 30. výročie svojho vzniku. Počas svojej existencie urobilo 
na Slovensku i v zahraničí veľa dobrého (napr. Dobrá novina, animátori, časopis 
Rebrík, praktická pomoc africkým a rozvojovým krajinám atď.) a je pripravené aj 
ďalej obetavo pracovať najmä pre duchovné dobro našich detí. V roku 2019 eRko 
pôsobilo v 210 obciach. Hnutie eRko má v súčasnosti viac ako šesť a pol tisíc 
členov po celom Slovensku. V prípade záujmu o prácu v eRku sa ozvite na 
erko@erko.sk Viac info na www.erko.sk 

 V sobotu 17. októbra o 16.30 manželia Holosovci v spolupráci s dominikánmi v 
klube „U Jakuba“ pri dominikánskom kláštore (Novozámocká 73, Zvolen) pozývajú 
na prvé stretnutie kurzu symptotermálnej metódy porozumenia ľudskej plodnosti. 
Bližšie informácie k obsahu kurzu sú na nástenke kostola, alebo taktiež na stránke: 
https://www.lpp.sk/kurzy/913-1-stretnutie-kurzu-plodnost-nie-je-problem-ale-dar-115, 
prípadne na facebooku LPP: https://www.facebook.com/events/739051909978795  
Keďže na stretnutia prichádza zvyčajne cca 20 účastníkov, dúfame že vzhľadom 
na epidemiologické obmedzenia (max 50 ľudí) sa kurz uskutoční. Z organizačných 
dôvodov ale prosíme svoj záujem o účasť na kurze vopred nahlásiť cez internet.  
Ak sa epidemiologická situácia zhorší, kurz sa uskutoční v náhradnom termíne, 
alebo on-line o čom budú prihlásení záujemcovia informovaní. 

 


